

安全消费:莫让家电帮手变“杀手”

本报3·15家电消费安全论坛12日“亮剑”

星报讯(记者 邹传科)“国际消费者权益日”即将到来,围绕“消费与安全”的主题,本报将携手国美电器、中海地产、星空社区等于3月12日举办“原山论剑——国美电器3·15家电消费安全论坛”。

3月12日,一场家电界的峰会将在合肥中海原山会所盛大举行。各大家电行业巨头将齐聚一堂,共论家电消费安全发展大

计。随着家电产品种类不断增加,功能的日益多样化,其安全问题已从幕后走到台前。

此次活动主办方表示,安全权既是消费者的一项重要权利,也是促进经济社会发展的需要。

据了解,本次论坛将在“消费与安全”这一主题下,强调安全消费,维护消费者的长远利益。论坛具体内容包括,各大家电品牌

厂家就产品、网点、服务等方面如何更好地为消费者服务,确保消费者购买商品时安全消费;各大家电品牌厂家如何配合商家在卖场内开展各类消费安全的活动;各大商家如何与媒体、各品牌厂商联合开展活动,并通过各类主题活动引导消费者科学消费;与会各品牌厂商携手国美电器联合发布2012年3·15诚信宣言等。

钱包从重庆“飞”回合肥

好心人重庆捡钱包邮寄至合肥派出所

星报讯(记者 范竹标)“要不是好心人和派出所民警帮忙,我的钱包可能就再找不回来了。”昨日,在重庆工作的合肥人陈勇打电话到省城瑶海公安分局龙岗派出所表示感谢。

3月5日清晨,龙岗派出所收到一封由重庆发来的邮件,收件人系龙岗派出所所长戴玉程。戴玉程打开发现是一棕色的钱包,包内没有现金,只有数十张银行

卡和身份证、医保卡等。经了解,邮件中的钱包是在重庆的小王在小区门口捡到的,看到身份证地址是合肥,就直接寄到了龙岗派出所。3月7日,民警辗转联系到失主的姐姐,最终找到失主陈勇。当日下午,失主的姐姐来到派出所领走了钱包。昨日上午,远在重庆的陈勇致电本报,希望对好心人小王和老家派出所民警,再次说声“谢谢”。

妈妈给钱买生日礼物 女儿拿去买毒品 “妇女节”,女儿向妈妈道歉

星报讯(记者 刘欢/文 黄洋洋/图)昨天是“国际妇女节”,合肥市司法局、合肥市妇联联合开展“春晖行动”,对安徽省女劳动教养所(以下简称“省女教所”)里的学员进行帮教。

22岁的青青(化名)有三年吸毒史,目前在省女教所强制隔离戒毒。2010年9月30日,青青过生日。妈妈给了青青1000元作为生日礼物。青青竟拿着这些钱买毒品。此时毒贩子已被公安机关盯上,正当青青和对方交易时,被民警一举抓获。青青因吸毒被送到省女教所强制隔离戒毒2年。

青青觉得,自己吸毒和家庭有关。爸爸、妈妈虽然爱自己,但他们彼此不相爱。表面上没有争



吵打闹的家却非常压抑、冷清。青青上高中后,父母离婚,妈妈没有时间管教女儿。

“妈妈很爱我,我被强戒她没责备我,每次都自责自己不是好母

亲。”经过教育改造,青青认为是自己太任性,出去以后会好好听妈妈的话。目前,她在劳教之余,报了旅游管理的自考,“回家后继续考,以后好好工作,多陪妈妈。”

合肥严打制售假劣种苗

市民可拨打0551-5562446举报

星报讯(张新正 记者 赵莉)记者从合肥市林业和园林局获悉,自2月下旬至3月上旬,该局在全市范围内组织开展严厉打击制售假劣林木种苗专项行动,依法查处无证无签生产经营林木种苗和制

售假劣林木种苗等违法行为。据介绍,专项行动检查的重点是造林工程所需苗木的质量。合肥市园林局已设立了举报电话0551-5562446,接受广大市民监督举报。

阜高架拆迁已完成9成

星报讯(刘晓峰 记者 徐涛)记者昨日从合肥市庐阳区获悉,阜阳北路高架桥的拆迁工作已经完成90%,只待拆迁工作全部完成,高架桥即开工建设。

截至昨日,阜阳北路高架桥项目已完成交拆497户约7.49万平

米,完成了拆迁总量的90%,其中杏林街道总户数67户,总建筑面积9180平方米,已提前全部拆完。

据了解,阜阳北路高架工程项目北起东方大道,与已实施的合水路对接,南至沿河路,道路全长9.3公里,其中高架路段约9.01公里。

鳳凰城 商業廣場
中国·合肥国际精品家居建材旗舰

BF:陶瓷、瓷砖 1F:洁具、卫浴、五金、供暖 2F:橱柜、吊顶、厨卫电器
3F:木地板、楼梯 4F:木门、移门、衣帽间、壁纸 5F:灯具、窗帘、工艺品

BIG SALE
不玩噱头 讲诚信 **真实惠**

春季家装节

家居建材商品3.15热力大促
2000/500/200
返现升级 巅峰惠卖

100个人 对生活也许有100种期待;
但我们知道 无论哪一种期待,都是通向更美好的生活;
凤凰城商业广场第三届春季家装节,
集结每一个您的期待;为您开创家居生活新时代。

活动时间: 3月10—11日

购建材 满1000元 商场再补贴 **800** 元

购建材 满2单 商场再加赠好太太晾衣架 或高档床上四件套

郑重承诺 无忧体验
活动期间,本商场所售商品,同一品牌、型号不高于其他市场及团购现场,有低价、有惊喜,更有保障!

地址:长江路与潜山路交口北200米。乘车路线:市内乘124、801路到七里塘下或乘3、8、22、232到三十四中下向北100米。
服务热线: 0551-5635888